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BALACLAVA NO. 2 

О БАЛАКЛАВЕ № 2 

Балаклава — один из главных трендов этого сезона. Удачное сочетание шапки и 

воротника согревает шею и голову, при этом выглядя невероятно стильно. 

Балаклава № 2 вяжется сверху вниз изящным и классическим узором из кос. 
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РАЗМЕР ОДИН РАЗМЕР 

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ СПИЦЫ 

Круговые спицы 4,5 мм [US 7] (40, 60 или 80 см [16, 24 или 32 дюйма]) 

ПЛОТНОСТЬ 

Вязание косами на спицах 4,5 мм [US 7]. 18 петель / 24 ряда = 10 x 10 см [4 x 4 

дюйма] 

Внимание! Узор из кос расширяется при стирке и использовании. 

Плотность вязания до стирки составляет приблизительно 21 петля / 25 рядов на 

спицах 4,5 мм [US 7]. 

Поэтому особенно важно связать образец и постирать его перед началом работы. 

Балаклава также стирается перед использованием, чтобы обеспечить правильную 

посадку. 

МАТЕРИАЛЫ 

100 г Peruvian Highland Wool,  Filcolana, 50 г / 100 м. 

Показано в цвете «Chai». 

скреплено вместе с… 

25 г Soft Silk Mohair, Knitting for Olive,  25 г / 225 м. 

 На фото представлен цвет «Trenchcoat». 

Работайте, используя две нити пряжи, сложенные вместе. 

Альтернатива пряже: 

100 гр. Snefnug, CamaRose 50 гр. / 110 м. 

Используйте только одну нить. 

 

ПЕРЕД НАЧАЛОМ 

Не забудьте связать пробный образец, чтобы убедиться в достижении правильной 

плотности вязания. 

Очень важно придерживаться указанного размера, иначе ваша балаклава будет 

иметь неправильные пропорции. 

ВВЕДЕНИЕ В РАБОЧИЙ ПРОЦЕСС 

Балаклава вяжется сверху вниз одним целым куском. 

Сначала сформируйте верхнюю часть изделия, затем наберите петли и провяжите 

их вдоль вязаных краев. 
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Затем наберите петли по центру передней части. Соедините петли, чтобы связать 

нижнюю резинку по кругу. В завершение наберите и провяжите петли по краю 

передней части и свяжите резинку по кругу на круговых спицах. 

ПРИБАВКИ: 

Прибавки выполняются из протяжки таким образом, чтобы они смещались либо 

вправо (M1R), либо влево (M1L). 

Запомните: в начале ряда всегда нужно сделать M1L, а в конце – M1R. 

КРОМОЧНЫЕ ПЕТЛИ 

 Кромочные петли (est) провязываются лицевыми на лицевой стороне и 

изнаночными на изнаночной. 

УЗОР ИЗ КОС 

Балаклава выполнена в виде узора из кос. 

Косы наклонены либо вправо, либо влево. Скручивайте, формируя косы, каждые 6 

рядов (которые являются лицевыми). В 5 рядах между ними вяжите по 

установленному образцу, т.е. всегда лицевые петли над лицевыми и изнаночные 

петли над изнаночными. 

Коса 2 слева (C2L): 

Снимите 2 петли изнаночными на вспомогательную спицу перед работой Сначала 

провяжите 2 петли лицевыми, затем провяжите 2 петли лицевыми с помощью 

вспомогательной спицы. 

Коса 2 вправо (C2R): 

Снимите 2 петли изнаночными на вспомогательную спицу позади работы. Сначала 

провяжите 2 петли лицевыми, затем провяжите 2 петли лицевыми с помощью 

вспомогательной спицы. 

СОВЕТ! Инструкции по вывязыванию кос можно найти здесь: https:// 

www.garnstudio.com/video.php?id=19&page=2&lang=dk 

 

НАЧНИТЕ РАБОТУ С БАЛАКЛАВОЙ : 

Наберите 21петлю круговыми спицами 4,5 мм [US 7]. Вяжите туда и обратно. 

Первый ряд — это ряд изнаночной стороны. Теперь создайте узор из кос. 

1-й ряд: Est, *p4, k1*, и повторять от *-* до 5 петель перед концом ряда, p4, est 

2-5 ряд:Работа выполняется по установленному алгоритму, т.е. k над k и p над p. 

Теперь выполните первый скрученный ряд. 
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* Est, C2L, p1, C2L, p1, C2R, p1, C2R, Est 

Выполните 5 рядов, как указано, т.е. k над k и p над p. * 

Повторить с *-*в общей сложности 4 раза. Теперь длина изделия составляет 

примерно 13 см [5 дюймов]. Обрежьте нить. 

Верхняя часть балаклавы готова, теперь пора набрать петли и провязать боковые 

части. 

Продолжайте вязать туда-обратно на круговых спицах. 

Убедитесь, что вы набираете петли на лицевой стороне. Пряжа будет находиться с 

правой стороны (если держать изделие перед собой). 

Используя кончик спицы, противоположный кончику вашей нити (то есть левый 

кончик спицы), поднимите и провяжите петли вдоль правой стороны работы, 

используя новую (новые) нить (или нити). 

Начните с набора петель и наберите и провяжите 20 петель вдоль правого края. 

Наберите петли примерно в 2 из 3 петель (т.е. наберите в 2 петли, пропустите 1, 

наберите в 2 петли, пропустите 1 и так далее). 

Теперь провяжите ряд перекрещивания кос над следующими 21 петлями 

следующим образом: p1, C2L, p1, C2L, p1., поставьте маркер, p1, C2L, p1, C2L, p1 

Затем наберите и провяжите 20 петель вдоль левого края. Снова наберите петли 

примерно в 2 из 3 петель. 

Теперь на спице 61 петля, что соответствует 12 косам, по 6 с каждой стороны от 

маркера, которые будут наклонены вправо и влево соответственно. 

Продолжайте скручивать на каждом шестом ряду. 

Работайте следующим образом: 

* Выполните 5 рядов, как указано, т.е. k над k и p над p. 

Est, *C2L, p1* до маркера, затем *C2R, p1* до 5 петель перед концом ряда, C2R, 

est. * 

Повторить с *-*в общей сложности6 раз. 

Теперь придайте форму нижней части балаклавы. Сделайте это, увеличив длину, 

что создаст дополнительный кабель с каждой 

стороны. 

Теперь начнём прибавки 

1-й ряд (ИС):Est, p4, M1Lp, вязать по установленному порядку до 5 петель перед 

концом ряда, M1Rp, p4, est. 

2-й ряд (ЛС):Est, k4, M1L, k поверх k и p поверх p до 5 петель перед концом ряда, 

M1R, k4, est.  
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3-й ряд (ИС):Повторить1-й ряд.  

4-й ряд (правыйЛС): Повторить 2-й ряд 

5-й ряд (ИС): Повторить1-й ряд. 

Теперь на спице 71 петля, что соответствует 14 косам, по 7 с каждой стороны от 

маркера, которые будут наклонены вправо и влево соответственно. 

Est, *C2L, p1* до маркера, затем провяжите *C2R, p1* до 5 петель перед концом 

ряда, C2R, est. Провяжите 5 рядов, как указано, т.е. лицевые петли поверх лицевых 

и изнаночные петли поверх изнаночных. 

Est, *C2L, p1* до маркера, затем *C2R, p1* до 5 петель перед концом ряда, C2R, 

est. 

Выполните 1 ряд, как было установлено, т.е. k над k и p над p. 

Перейдите на более короткие круговые спицы 4,5 мм [US 7]. Теперь начните вязать 

резинку, убавляя петли, чтобы придать балаклаве форму. 

Работайте следующим образом: 

*1 изн, 1 лиц, 2  лиц вместе, 1 лиц* и повторять от *-* до 1-й петли перед концом 

ряда, 1 лиц. 

Теперь наберите 19 новых петель, используя метод обратной петли. Поставьте 

здесь маркер. Этот маркер обозначает начало ряда. 

Теперь присоедините балаклаву, чтобы вязать по кругу. 

Вяжите резинку 1х1, *1 изнаночная, 1 лицевая*, пока ширина резинки не достигнет 

примерно 6 см [2,25 дюйма]. 

Внимание! Убедитесь, что первый ст. – это ст. с загибом. 

Закройте петли, используя итальянский/трубчатый метод закрытия петель. Следите 

за тем, чтобы 

закрывать петли не слишком туго, чтобы изделие плотно облегало голову. 

СОВЕТ! Посмотрите здесь, как закрыть петли методом итальянского/трубчатого 

закрытия: https://www.youtube.com/watch?v=TPnmkW0UbFs 

ПЕРЕДНИЙ КРАЙ 

Теперь займитесь передним краем. 

На круговых спицах 4,5 мм [US7] (40 см [16 дюймов]) наберите и провяжите 114 

петель по периметру переднего выреза. 

Наберите примерно 4 из 5 петель вдоль вертикального края, одновременно набирая 

петли сверху и снизу каждую петлю. 
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СОВЕТ! Посмотрите здесь, как поднять нить и провязать вдоль края: 

https://www.youtube.com/watch?v=qn8TXJ5w3wY 

 

Набираются следующие петли: 38 вдоль правой стороны, 19 вверху, по центру 

переда, 38 вдоль левой стороны, 19 внизу, по центру переда. 

Вяжите резинку 1х1 по кругу *1 лицевая, 1 изнаночная*, пока край не достигнет 

примерно 2,5 см [1 дюйм]. Закройте петли методом итальянского/трубчатого 

закрытия. Следите за тем, чтобы закрывать петли не слишком туго. 

СОВЕТ! Посмотрите здесь, как закрыть петли методом итальянского/трубчатого 

закрытия: https://www.youtube.com/watch?v=TPnmkW0UbFs 

 

ОТДЕЛКА 

Заправьте все свободные концы нитей. 

В завершение постирайте и отутюжьте балаклаву. 
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